CamocrosTenbHas padoTa
«Pelenue cucreM ypaBHeHHIi METOIOM CJI0KEHHSD

Bapmuant 1

3aganusa Ha «3», «4», «5»

1. Pemure cucteMy ypaBHEHUI METOJIOM CIIOKCHUS:

1 2x—3y=1

) 3x+y=7
IToockaska: YMHOXbBTE BTOPOE YpaBHEHHE Ha 3.

x+3y=7

2) x+2y=5
Ioockaszka: YMHOXbBTE 1epBoe (MK BTOpOE) ypaBHeHHE Ha — 1.

3 2x+3y =3
) S5x +6y =9
IToockaska: YMHOXBTE TIEpBOE YpaBHEHHUE HA — 2.

4 3x—2y=5

) 2x + 5y =16
IToockaska: YMHOXBTE TIEpBOE YpaBHEHHUE HA 5, a BTOPOe ypaBHEeHHE Ha — 2. MOXHO
PELIUTh CUCTEMY YPABHEHHM € ITOMOIIBIO YMHOKECHUS HA IPYTUe YHCIIA.

3aganus Ha «4d», «5»
2. Pemute cucteMy ypaBHEHHI METOJIOM CIIOKEHHS:

xX+2y 3x-y _ 5
1)1 s 3

2x —3y=-1
Iloockazka: YOpocTUTE IEPBOE YpaBHEHHE, YMHOXKbTE 00€ 4acTH ypaBHEHuUs Ha 15 u
YIPOCTHUTE €T0. 3aTEM 3aMHUIINTE MO YIIPOLIEHHBIM NIEPBBIM YpaBHEHHEM JaHHOE
BTOPOE€ YPAaBHEHUE U PELIUTE CUCTEMY YPABHEHUN METOJIOM CIIOXKEHUSI.

) 2(5x —4)—-3(3—-4y)=5

){6(73/ -1)-(2+3x)=31

Ioockazka: YpocTuTe MepBOE ypaBHEHHE, MyTEM PaCKpPBITHE CKOOOK U MPHUBEIEHUS
MOJJOOHBIX ClIaraeMbIX. Y IPOCTHTE BTOPOE ypaBHEHUE aHAIOTHYHBIM c11ocoOoM. 3a-
TEM 3aIUIINTE 0] YIPOIIEHHBIM EPBBIM YPABHEHNEM YIIPOIIIEHHOE BTOPOE YpaBHE-
Hue. Pemure cucteMy ypaBHEHHI METOAOM CIOMKEHUS.

3aganue Ha «5»

3. Tapa awmcen (3; —1) sBiIsieTCS pelIEHUEM CUCTEMbI YpaBHEHHIN
4x —3by—4b =9

{3ax+8y+a+b= 16

IToockaszka: TloncraBpTe B CUCTEMY BMECTO X YHCIIO 3, BMECTO y yncio — 1. [Tomyqn-

TE CUCTEMY C TIEPEMEHHBIMHE @ 1 D. BaM MpeacTouT penuTh 3Ty CHCTEMY METOIOM

CITOMKEHHUSL.

Haiinure 3Hauenus a u b.

CamocrosiTenbHas padoTa
«PeleHune cucreM ypaBHeHH METOIOM CJIOKEHHS»
BapuanT 2

3aganusa Ha «3», «4», «5»
1. Pemnte cucteMy ypaBHEHHI METOJIOM CIIOXKCHHMS:
1 x+y=6

) 5x -2y =9
Iloockazka: YMHOXKBTE BTOPOE ypaBHEHHUE Ha 2.
9 x—2y=28

) x—3y=6
Iloockaska: YMHOXbBTE 1epBoe (WK BTOpOe) ypaBHEeHHE Ha — 1.

3 8x +3y=-21
) 4x + 5y = -7
IToockazka: YMHOXbBTE BTOPOE ypaBHEHHE Ha — 2.

4 2x—3y =5

) 3x+2y =14
Ioockaszka: YMHOXKBTE TIEPBOE YPaBHEHHE Ha 2, a BTOpoe ypaBHeHHUe Ha 3. MOXHO
PELIUTh CUCTEMY YPABHEHHH € ITOMOILBIO YMHOKEHMSI HA IPYTUE YHCTIA.

3aganus Ha «4», «5»

2. Pemite cucteMy ypaBHEHHH METOJIOM CIIOKEHHS:
4x+1 5x-3y __ 3

1) 3 4

7x — 10y =5
IToockazka: YIpOCTUTE MIEPBOE YpaBHEHHE, YMHOKbTE 00€ YacTH ypaBHEeHUs Ha 12 u
YHOPOCTUTE €TO. 3aTeM 3aInIImnTe oA ynpOII€HHbBIM IIEPBLIM YPABHCHHUEM JITAHHOC
BTOPOC YPaBHCHHEC U PCIIUTE CUCTEMY ypaBHeHI/Iﬁ METOAOM CJIOXKCHHUA.

) 23x —4y)—4(y+5)=4

) {3(8y —5)— (7 = 2x) = —42

Ilodckazka: YIPOCTUTE TIEPBOE YPABHEHHE, ITyTEM PACKPHITHE CKOOOK M IIPUBEICHUS
NOI00HBIX ClIAraeMbIX. YIPOCTUTE BTOPOE YPABHEHHE aHAIOTMYHBIM CIIOCOOOM. 3a-
TEM 3aIMUINNUTE O] YIIPOUICHHBIM II€PBBIM YPABHCHUEM YIIPOIICHHOE BTOPOC YpaBHE-
Hue. Penmre cucteMy ypaBHEHHH METOIOM CIIOKEHHUS.

3aganue Ha «5»

3. ITapa uucen (5; —3) sBiIsAETCS pEIICHUEM CHCTEMBbI YpaBHEHHIA
x—4by—y—2b+a=16

{ax—6y+5a=—2

Ioockaska: TloncTaBbTe B CHCTEMY BMECTO X YHCIIO 5, BMecTo y uucio — 3. [Toxy4n-

TE CUCTEMY C IIEpEeMEHHBIMHU & 1 D. BaM mpeactonT pemmTs 3Ty CHCTEMY METOJIOM

CIIOKEHHS.

Haiinure 31auenus a u b.



